

涇县信用联社:当好转型提质的排头兵

2014年,是贯彻落实十八届三中全会精神的改革元年,也是涇县信用联社蓄势待发、开创新绩的关键一年。该联社紧紧围绕“转型提质”目标、建设“三大银行”及推动“八项工程”的战略规划,全社上下凝心聚力、同舟共济,砥砺奋进、负重赶超,全力当好转型提质排头兵。

优化服务 大力支持地方经济

该联社积极推动实施“金融普惠工程”,倾斜信贷资源,优化信贷服务,各项贷款当年累放10.3亿元,其中中小企业当年累放3.13亿元,涉农贷款当年累放10.21亿元。

支持产业集群板块方面:重点支持了一批符合产业政策、市场前景广、经营业绩好、偿债能力强的优质企业和重点项目。截止2014年末,全县累放该类贷款5702万元,支持5+15园区和产业集群企业5个。

支持小微客户板块方面:在全县设立小微客户专营中心,建立完善前中后台协同配合机制,从产品研发、市场营销、风险管理等方面建立“小微客户”服务体系,大力支持小微企业发展。截止2014年末,全县累放该类

贷款4471万元,支持小微企业(商户)124户。

支持新型农业版块方面:对一些特色明显、优势突出的“新型农业”实施差异化、特色化的信贷政策,有力促进了新型农业体的蓬勃发展。截止2014年末,全县累放该类贷款13225万元,支持新型农业经营主体650户。

厉兵秣马 打造精英先锋队

该联社通过组织联社高管外出学习,引进商业银行先进经营管理理念,由过去的粗放经营转变为精细化管理。一是激活扁平管理优势。以部门设置条线化、机构管理扁平化、网点支撑高效化为重点,打造垂直型、专业化的经营团队。组建了远程监控、远程授权、事后监督“三大中心”,加强了对基层信用社的全流程监督和管理;同时实现了辖内储蓄所升格分社,全面提升了网点服务水平。二是激活绩效考核效力。完善“领导服务员工、机关服务基层、全员服务客户”的制度,建立起长效服务机制。同时正确处理存贷款之间、内外勤之间、城乡网点之间的绩效考核关系,切实解决绩效“重存款轻贷款”、“重内勤轻外勤”、“重速度轻质量”现象,不断完善薪酬考核兑付办法,全员人均

薪酬增长30%以上,真正体现薪酬考核的导向作用。三是激活财会管理转型。严格执行《新会计准则》,前移风险关口,提高财会风险防控水平;充分运用财务费用杠杆,建立费用预算管理制度,实施“预算管理、挂钩控制、价值激励”的弹性费用配置模式。四是开启“外聘清收”不良贷款新模式。通过与专业外包清收公司合作,在社会上营造了强势的清收氛围,进一步激发了清非活力,加快了清收进度,为改制工作减轻压力。五是不断提升内控管理水平。认真修订、完善、补充各类规章、制度、流程,形成覆盖信用风险、市场风险、操作风险的全面风险管理体系;通过建立内控评价制度,按季开展内控评价控制工作,全方位提升了联社风险管理水平。

文化引领 全面提升社会形象

该联社从加快网点改造、强化管理机制、增强队伍素质、提高服务效率、美化服务环境等方面着手,持续提升服务品质,并把解决客户热点问题、提高客户满意度作为“服务提升”活动的重要目标,着力打造“涇县农信”优质服务品牌。一是加快精品网点

建设。按照“城区网点精品化、集镇网点标准化、农村网点安全化”的标准,今年先后完成对城关、南樊等信用社的改造和山底、卫庄、安峪信用社的选址工作,争取在2015年将剩余网点全部修建、改造成精品网点。二是优化网点服务环境。在营业场所添置电视机、填单台、叫号机、沙发、便民服务箱、饮水机、老花镜、雨伞等便民设施,大力优化网点服务环境,提高客户“回头率”,使客户进入营业室即体会到了“宾至如归”的感觉。三是提升社会公信力。通过现场阳光放贷、接送外出打工客户、赞助“信合杯”消暑文化活动周、“大美花果城、实力涇县城”征文比赛、第二届道德模范、积极响应团委、妇联号召参与“巾帼林”的建设,并分别捐资2万元为涇县镇东窑村购置办公桌和电脑,支持横水镇东窑村果农外出学习樱桃种植管理新技术、为县人武部提供反恐资金5万元,八一前夕慰问消防官兵,这些均受到了党政机关的充分肯定和地方百姓的高度赞誉。同时通过加大联社网站、微信、短信平台的管理和宣传力度,有力巩固了农村金融阵地,提升了农信社的社会公信力和美誉度。

任卉 姜颖颖

交通安全“开学第一课”进校园



本报讯“同学们,放学走到学校门口,遇到车流量较大时,大家应该怎么做……”3月9日,县实验二校法制副校长、县公安局交通警察大队宣教股长李金生在该校与师生们就交通安全问题进行了认真的交流。

上下学家长接送、乘车的孩子较多,孩子们的交通安全问题一直是困扰家长的问题。为此,县交警队民警们在开学之前积极与学校领导联系进校讲课,在开学第一天他们以步行、乘车、骑车为重点,结合中小学生道路交通事故案例,分析青少年学生存在的交通违法现象、原因,深入浅出地向同学们讲解交通安全常识,为全县六所学校9000人次的师生送去了交通安全“开学第一课”。通过各种形式的宣传活动,努力让同学和老师及家长们重视交通安全,进一步增强同学们的交通安全意识、文明意识和守法意识,逐步提高同学们的自我保护能力,使学生们从小养成遵纪守法、文明出行的好习惯。 杨志杰

县交警大队迅速破获一起肇事逃逸案

本报讯3月9日晚,县公安局交警大队事故股民警依靠“天眼工程”,仅用1小时破获一起交通事故逃逸案。

当晚19时30分,县交警大队值班民警王强、柴焯辉在办理案件返回县城途经北杨村路口时,发现一起交通事故,便立即停车询问、取证。他们通过对现场遗留碰撞碎片分析判断,并调取案发发现场附近的“天眼工程”视频录像,发现晋ML***3号牌小型越野客车有重大嫌疑,并很快锁定了交通肇事嫌疑人邱某。经网上搜索其身份信息,得知邱某系横水镇辖区人,当晚20时25分经对其传唤,该嫌疑人邱某对此交通事故供认不讳。目前,案件正在进一步审理中。 李金生



社会主义
核心价值
观

SHE HUI ZHU YI HE XIN JIA ZHI GUAN

